В январе-ноябре 2019 года на территории области организациями всех форм собственности построено 1975 квартир общей площадью 119,8 тыс.кв.метров, что на 18,2% выше уровня января-ноября 2018 года. В январе-ноябре 2018 года было введено 101,4 тыс.кв.метров, или 67,2% к уровню января-ноября 2017 года. Населением за счет собственных и заемных средств введено жилья, как и в предыдущем году 24,1% от общего объема, введенного в январе-ноябре 2019 года.

## Доля индивидуального жилья в общем объеме жилищного строительства, в процентах

